

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ
ПІДПРИЄМСТВО
«ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2»
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. 1-го Травня 168б, м. Чернігів, 14034, Україна

Тел.: (0462) 66-04-66; факс: (0462) 95-62-11

E-mail: 2ml@chernigiv-rada.gov.ua, chgb2_k@ukr.net

Web-сайт www.hospital2.org.ua Код ЄДРПОУ 14233274



COMMUNAL NON – COMMERCIAL
ENTERPRISE
«CHERNIHIV CITY HOSPITAL 2»
OF THE CHERNIHIV CITY COUNCIL

1 Travnja 168b, Chernihiv, 14034, Ukraine

Tel.: (0462) 66-04-66; fax: (0462) 95-62-11

E-mail: 2ml@chernigiv-rada.gov.ua, chgb2_k@ukr.net

www.hospital2.org.ua

25.06.2024

01-03/1261

Довідка

комунального некомерційного підприємства «Чернігівська міська лікарня №2» Чернігівської міської ради щодо проведення закупівлі Системи рентгенівської ангиографічної стаціонарної, цифрової (Ангіографічна система).

Комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська міська лікарня №2» Чернігівської міської ради надає наступну інформацію щодо проведених публічних закупівель:

З метою дотримання вимог законодавства у сфері надання медичних послуг, дотримання конституційних прав громадян на належне обслуговування, забезпечення надання медичної допомоги пацієнтам та на виконання умов договорів про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій було ініційовано проведення закупівлі Системи рентгенівської ангиографічної стаціонарної, цифрової (Ангіографічна система).

Слід зазначити, що Система рентгенівська ангиографічна стаціонарна, цифрова входить до Переліку медичного обладнання для забезпечення потреб сфери охорони здоров'я в умовах воєнного стану, затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 09 травня 2022 року № 761, а отже може закуповуватися в умовах воєнного стану для забезпечення потреб медичного закладу. Таким чином, враховуючи наявну потребу була запланована та проведена закупівля на ДК 021:2015: 33110000-4 - Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної медицини (НК 024:2023: 37623 - Система рентгенівська ангиографічна стаціонарна, цифрова) (Ангіографічна система) (інформацію про закупівлю оприлюднено в електронній системі закупівель за номером UA-2024-06-11-002546-а).

Очікувана вартість закупівлі формувалась відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». У відповідності до пункту 3 Розділу II «Етапи визначення очікуваної вартості» Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Замовником було проведено моніторинг цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації щодо ціни товарів, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro"). Очікувану вартість закупівлі було розраховано методом порівняння ринкових цін шляхом проведення аналізу закупівель минулих періодів та шляхом запиту комерційних пропозицій до українських дистриб'юторів/офіційних представників світових виробників. Провівши ринкові дослідження проведених процедур закупівель медичними закладами на території України за 2023 - 2024 роки, де аналогічним товаром є ангиографічна система (8 процедур з лютого 2023 року по травень 2024 року було виявлено, що бюджет закупівлі ангиографічної

системи коливався від 30,6 (травень 2023 року) до 46,00 (травень 2024 року) млн. грн., - очікувана вартість кожної окремої закупівлі залежала від комплектації товару (наповненість комплекту відповідно до потреби замовника) . Аналіз отриманої інформації дозволив сформуванню середній бюджет для максимально відкритого технічного завдання (відповідно до потреби та наших вимог до комплектації) і він склав 35,4 млн. грн.

Відповідно до вимог пункту 31 частини першої статті 1 Закону, тендерна документація розробляється та затверджується замовником і повинна містити перелік складових, визначених частиною другою статті 22 Закону, зокрема інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідну технічну специфікацію. Так, технічна специфікація повинна містити: детальний опис товарів, робіт, послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні, функціональні та якісні характеристики. Тендерна документація сформована відповідно до пункту 28 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі – Особливості здійснення публічних закупівель), у тому числі і медико-технічні вимоги до предмету закупівлі. Так, з урахуванням медичної практики лікарні, мети застосування обладнання, що закуповується, а також вищевказаних вимог законодавства у сфері публічних закупівель, нами сформовано медико-технічні вимоги до предмету закупівлі, що містять детальний опис товару, у тому числі його технічні та якісні характеристики, а також вимоги щодо його технічних і функціональних характеристик. Ураховуючи викладене, замовник має право самостійно визначати необхідні технічні характеристики предмета закупівлі виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.

20 червня 2024 року відбулося розкриття пропозицій щодо процедури відкритих торгів за предметом закупівлі відповідно до коду ДК 021:2015: 33110000-4 - Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної медицини (НК 024:2023: 37623 - Система рентгенівська ангиографічна стаціонарна, цифрова) (Ангиографічна система) (UA-2024-06-11-002546-а).

За результатами розкриття остаточні пропозиції учасників становлять:

Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОТЕК СОЛЮШНЗ УКРАЇНА» 35 399 000 грн з ПДВ.

Відповідно до пункту 41 Особливостей, розгляд та оцінка тендерних пропозицій відбуваються відповідно до статті 29 Закону (положення частин другої, дванадцятої та шістнадцятої статті 29 Закону не застосовуються) з урахуванням положень пункту 43 цих особливостей.

Під час розгляду на відповідність вимогам тендерної документації тендерної пропозиції Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОТЕК СОЛЮШНЗ УКРАЇНА», яка визнана найбільш економічно вигідною, підстав для відхилення тендерної пропозиції вказаного учасника не виявлено.

КНП «Чернігівська міська лікарня №2» Чернігівської міської ради звертається з проханням надати дозвіл на підписання договору з ТОВ «ПРОТЕК СОЛЮШНЗ УКРАЇНА» на придбання системи ангиографічної стаціонарної.

Генеральний директор



Владислав КУХАР